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1. (2,5p) O guindaste ¢ usado para igar a carga. Se os
motores em 4 e B estdo recolhendo o cabo com uma
velocidade escalar .de 1 m/s e 2 mfs,

respectivamente, determine a velocidade escalar da




2. (25p) O pino B fixo 2 manivela AB desliza
livremente ao longo da ranhura no membro CDE. Se
AB gira com o movimento mostrado, determine a
velocidade angular de CDE no instante mostrado.
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3. (2,5p) Um homem tendo massa de 75 kg senta na L\
cadeira que esta presa por um pino a estrutura BC. N
Se o homem estd sempre sentado em uma posigio N
vertical, determine as reagdes horizontal e vertical da
cadeira sobrec 0 homem no instante & = 45°. Neste
instante ele tem uma velocidade de 6 m/s que esta
acelerando a 0,5 m/s2.

Utilize g = 9,81 m/s?.
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4. (2,5p) A bobina tem uma massa de 100 kg ¢ um raio
de giragdo kg = 0,3 m. Se os coeficientes de atrito
cinético ¢ estatico sdo w = 0,15 ¢ x = 0,20,
respectivamente, determine a aceleragio angular da
bobina se P =50 N.

Utilize g = 9,81 m/s%.

[ U

et

\

;’_Z(a.

- «4 . A Py "j_"; —
A
%
D1 b drih b0 CogF O 2rAGRAMA SES FORCAS
LivRE & Ferr vAL,
L K = g, Mo = IexX

2
?‘- 7[4 = a&ac_ "J{d w O, 4* 5’03(0/ 253/00&0,3 0(

éa,;é.: rooag (1) -—o,ﬁéu 12,5 =9 (2)

ASOOMINGD O NAD SESLIDAIENTD
FEo =0, ‘;0{ 3)
SUBSTIIIINGD A EXP(3) VA ExPl1).

S‘Offq:é&& o= 13 2ack 2
~0i4fars12,5 = T S = 20N
+
TZ{} =0

A -2 =0 A =581 ‘%m=42x98/=/?6,2f/
< - = NAD dESLIZ 4
‘L.]éﬁwk i

Q=7,3 444%2

»,




